Тема: Передумови національно – визвольної війни.
Мета: визначити причини і передумови Національно – визвольної війни українського народу проти польського панування; дати історичну характеристику  історичній постаті                          Б. Хмельницькому; розвивати в учнів уміння  аналізувати історичні джерела, робити висновки виділяти головне, визначати місце історичних діячів  та їх роль в історичному процесі.
Основні поняття: Національно – визвольна війна

Обладнання: карта, портрети Б.Хмельницького та його сподвижників, роздатковий матеріал.

Тип уроку: засвоєння нових знань

Очікувані результати: учні зможуть:

· застосовувати і пояснювати  на прикладах поняття «Національно – визвольна війна»;
· визначати причини і передумови національно – визвольної війни;

· складати історичний портрет Б.Хмельницького, називати його сподвижників;

· аналізувати історичні джерела, робити висновки, виділяти  головне;

Хід уроку:

 1.Організаційний  момент.

· Ознайомлення учнів  із кількістю уроків  даної теми

· Важливість  теми в історичному процесі  державотворення

·  Використання теми  у ЗНО

2. Актуалізація опорних знань.

Вправа «Асоціативний кущ»

Національно – визвольна війна.

         3. Мотивація.

Наприкінці ХVІ – на початку ХVІІ ст… в Україні відбуваються ряд козацько – селянських повстань, що були викликані посиленням польського гніту на українських землях. Кожне з повстань відрізнялося  більш високим рівнем організованості, охоплювало більшу територію, зростала кількість повстанців. Український народ усвідомлює, хто є ворогом. В середині ХVІІ ст.. боротьба розпочинається з новою силою.

4. Вивчення нового матеріалу.

· Причини та передумови  Національно – визвольної війни.
Опрацюйте документи та матеріал підручника і визначте причини та передумови Національно – визвольної війни.

 Виступи учнів та запис причин і передумов у зошит.
· Б. Хмельницький  та його сподвижники.
Повідомлення учнів.
Бесіда:  Які факти свідчать про те, що на початку національно – визвольної війни Хмельницький мав великий досвід воєначальника та дипломата?

· Підготовка Хмельницького до війни.
Робота з підручником.
Бесіда:

1. Яких заходів вжив Б.Хмельницький, готуючись до війни?

2. З якою метою він уклав угоду з кримським ханом? Чому саме з ним?
5. Узагальнення
Використання гри «Історичний ланцюг»
Національно – визвольна війна … ,
   6. Рефлексія. 

Закінчи речення:

На уроці я дізнався про …
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